

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора медицинских наук, профессора Ройтмана Александра Польевича о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Моисеевой Е. М., выполнившей диссертационное исследование на тему «Персонализация антиагрегантной терапии методами спектроскопии комбинационного рассеяния света и ядерного магнитного резонанса» по специальностям 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология (медицинские науки), 3.3.8. Клиническая лабораторная диагностика (медицинские науки).**

Моисеева Екатерина Михайловна – соискатель кафедры терапии онкологии «Институт медицины и наук о жизни» ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта», окончила Медицинский институт ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта» по специальности «Лечебное дело» в 2016 году.

По окончании медицинского института с 2016 по 2018 год обучалась в ординатуре по специальности «Клиническая фармакология» ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта», во время обучения в ординатуре предметом научного интереса Моисеевой Екатерины Михайловны были методы изучения агрегационной способности тромбоцитов и персонализация терапии антиагрегантами.

За время обучения в аспирантуре на базе ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта» с 2018 по 2021 год по специальности «Фармакология. Клиническая фармакология» Моисеева Екатерина Михайловна выполнила диссертационное исследование по сложной междисциплинарной теме. С 2019 года занимает должность младшего научного сотрудника БФУ им. И. Канта и продолжает более глубокое изучение в выбранной научной отрасли. Она зарекомендовала себя грамотным и эрудированным специалистом, способным выполнить теоретическое изучение выбранной научной проблемы и осуществить необходимую работу по сбору и анализу большого количества материала для ее решения. Екатерина Михайловна принимала активное участие в научно-исследовательской и педагогической работе на кафедре, представляла результаты работы на научно-практических конференциях, является соавтором работ, опубликованных в журналах, индексируемых Scopus и WoS, входящих в список изданий, рекомендованных ВАК РФ.

Область интересов Моисеевой Екатерины Михайловны находится на стыке дисциплин, особый интерес она уделяет изучению новых методов, основанных на спектроскопии для оценки эффективности терапии антиагрегантными препаратами.

Екатерина Михайловна читает лекции по теме использования препаратов, влияющих на свертывающую систему крови, входящие в цикл по клинической фармакологии онкологического отделения «Институт медицины и наук о жизни» ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта», участвует в научных проектах университета, представляет результаты научно-исследовательской работы на конференциях.

Отличается трудолюбием и дисциплинированностью, тактичностью в общении с коллегами, студентами и пациентами, в связи с чем пользуется заслуженным уважением в коллективе. Моисеева Екатерина Михайловна зарекомендовала себя как устоявшийся исследователь, готовый к самостоятельной работе

Ройтман Александр Польевич  
доктор медицинских наук (3.3.8.), профессор,  
профессор кафедры клинической лабораторной  
диагностики с курсом лабораторной иммунологии  
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России

  
А.П. Ройтман  
(подпись)

«1» мая 2024 г.

Я, Ройтман Александр Польевич, даю согласие на включение своих персональных данных, содержащихся в настоящем отзыве, в документы, связанные с защитой диссертации Моисеевой Екатерины Михайловны, и их дальнейшую обработку.

«1» мая 2024 г.

  
А.П. Ройтман  
(подпись)

Подпись д.м.н., профессора, Ройтмана А.П. заверяю:  
Ученый секретарь  
ФГБОУ ДПО РМАНПО  
Минздрава России  
д.м.н., профессор



  
(подпись)

Т.А. Чеботарёва